

730.25万元!“中国最贵邮票”诞生

“大一片红”创中国单枚邮票拍卖新纪录

□据 新华社 东方网

记者22日从嘉德拍卖公司获悉，在21日进行的中国嘉德2012春季拍卖会“邮品”专场中，一枚“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”（俗称“大一片红”）未发行邮票（新票）经过20余轮激烈竞价，以730.25万元人民币的价格成交，创出中国单枚邮票拍卖新纪录。

作为专场第4119号拍品，“无产阶级文化大革命的全面胜利万岁”未发行邮票于21日晚6时前后开始拍卖，到拍卖师报出420万元起拍价后，即有数位买家回应，其价格不断飙升，经过20余轮竞价，最终由一位场内买家以730.25万元竞得。

据中国嘉德邮品钱币部总经理郭学广介绍，“大一片红”未发行邮票，是中国最著名的珍邮之一，位列世界珍邮之列。1968年9月，为了纪念文化大革命的全面胜利，中国邮电部决定发行一套纪念邮票以示庆祝，因此诞生了新中国邮票史上知名度极高的3枚珍邮，即俗称的“全面胜利”、“大一片红”和“小一片红”。该“文革”系列邮票存世数量极少，“大一片红”存世仅见8枚，其中新票5枚、旧票3枚。此次上拍的邮票为其中品相最好的一枚，极为珍罕。



“大一片红”
未发行邮票
(网络图片)

相关链接

珍邮“大一片红”和“小一片红”

在新中国邮票史上，“大一片红”和“小一片红”都是知名度极高的珍邮。其中，“大一片红”和“小一片红”（简称“一片红”）的主要构图基本一致，只是在票幅上有差别。

“一片红”为何会成为珍邮呢？其实，“一片红”邮票被回收的真正原因，是设计者当时所依据的地图版本有误，致使他创作出邮票

上的图案不如地图准确。“一片红”邮票原本规定在1968年11月25日发行，但在北京等地提前发行和出售，而后被中国地图出版社编辑陈潮发现该地图中的中国和蒙古、缅甸、不丹的国界线与官方公布的国界线不符，没画出西沙群岛和南沙群岛。陈潮便通过组织向邮电部反映。邮电部专家组发现问题后，急令全国各地邮局停售，邮票要全数退回，这也使“一片红”邮票成为人们最熟悉的珍邮之一。而作为“一片红”样票的“大一片红”，并没有公开发行，因为比“一片红”更珍贵。

《我要上春晚》 6月再度开播

成龙、王力宏将助兴演出

□据 《北京晚报》

架起百姓与央视春晚桥梁的名牌栏目《我要上春晚》下月初将再度擂响战鼓，众多草根选手已跃跃欲试。栏目组透露，《我要上春晚》将举行盛大开播仪式，仪式当天邀请幸运观众与当红明星一同走上红毯。

《我要上春晚》自首次开播至今已3年，旭日阳刚、“大衣哥”朱之文等人在这个平台上展现了他们与众不同的天赋与才艺，并最终走上央视春晚舞台而家喻户晓。据悉，今年《我要上春晚》栏目组决意继续加强与普通观众的互动，首次增设由大众评委与明星嘉宾组成的评审团。此外，现场400名观众将手持表决器全程参与投票，每期节目评选出一位呼声最高的“人气王”，在年底春晚敲锣打鼓时，这些“人气王”还有机会通过表演竞技再赢得一次冲击春晚舞台的机会。

栏目组21日透露，6月初，在《我要上春晚》举行的盛大开播仪式上，成龙、王力宏、李谷一、韩红、孙楠、孙悦、林依轮、蒋大为、许亚军等明星将前来助兴。此外，栏目组已启动征集幸运观众的活动，邀请大家与自己喜欢的明星并肩走上红毯。



王力宏
(资料图片)

真人版《一休》即将播出

《聪明的一休》讲述了小和尚一休用智慧帮助别人克服困难的故事。该片在20世纪80年代引进中国后，深受当时孩子们的喜爱。

出演过《高护木的法则》、《妖怪人间贝姆》等多部人气日剧的童星铃木福将首度独挑夏季档特别剧的“大梁”，主演富士台改编自动画片的特别剧《一休》，而童星小林星兰将扮演一休的好友小叶子。据悉，真人版《一休》将于6月在日本播出，特别剧分三部分讲述友情、师徒情和亲情，铃木福还将献唱主

题歌《大家的一休》。

最近，许多日本人气动画片被翻拍成真人版，《金田一少年事件簿》、《麻辣教师》、《名侦探柯南》等翻拍后都受到了日本观众的追捧。反町隆史、松山研一等演员也因主演了真人版作品而一跃成为日本一线演员。

动画片的真人化已成为一种趋势，但是也有动画迷反映真人剧无法将动画片中的画面感和美好场景再现，自己不会去看翻拍的剧集。



□据 《上海青年报》

80后记忆中的日本经典动画片《聪明的一休》将拍真人版特别剧。今夏，“一休哥”将被搬上荧屏，由日本当红童星铃木福主演，另一名人气童星小林星兰将在剧中出演“小叶子”。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

洛阳社区 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN